                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 1

1. Виконайте дії: 

а) 3,7 + (-8,5);     б) -9,4 + 13,3;   в) 
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;   г) -4,8 + 4,8.
2. Знайдіть значення виразу: -68 + 83 + (-17) + (-51) + 23.
3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 18 = -7;     б) –х – 56 = -29.
4. До суми чисел -25 і 47 додати число -95.

5. Спростити вираз: а) -27 + с + (-39);   б) х + (-2,57) + 2,57.

                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 2

1. Виконайте дії: 

а) 4,2 + (-7,8);     б) -8,6 + 11,3;   в) 
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;   г) -8,3 + 8,3.

2. Знайдіть значення виразу: -54 + 82 + (-17) + (-38) + 21.

3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 32 = -19;     б) –х – 42 = -23.

4. До суми чисел -17 і -19 додати число -12,7.

5. Спростити вираз: а) х + (-19) + 64;   б) с + (-4,5) + 4,5.

                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 1

1. Виконайте дії: 

а) 3,7 + (-8,5);     б) -9,4 + 13,3;   в) 
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;   г) -4,8 + 4,8.

2. Знайдіть значення виразу: -68 + 83 + (-17) + (-51) + 23.

3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 18 = -7;     б) –х – 56 = -29.

4. До суми чисел -25 і 47 додати число -95.

5. Спростити вираз: а) -27 + с + (-39);   б) х + (-2,57) + 2,57.

                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 2

1. Виконайте дії: 

а) 4,2 + (-7,8);     б) -8,6 + 11,3;   в) 
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;   г) -8,3 + 8,3.

2. Знайдіть значення виразу: -54 + 82 + (-17) + (-38) + 21.

3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 32 = -19;     б) –х – 42 = -23.

4. До суми чисел -17 і -19 додати число -12,7.

5. Спростити вираз: а) х + (-19) + 64;   б) с + (-4,5) + 4,5.

                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 1

1. Виконайте дії: 

а) 3,7 + (-8,5);     б) -9,4 + 13,3;   в) 
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;   г) -4,8 + 4,8.

2. Знайдіть значення виразу: -68 + 83 + (-17) + (-51) + 23.

3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 18 = -7;     б) –х – 56 = -29.

4. До суми чисел -25 і 47 додати число -95.

5. Спростити вираз: а) -27 + с + (-39);   б) х + (-2,57) + 2,57.

                                                                    Самостійна робота №12                                                6 кл.

                                                                                      Варіант 2

1. Виконайте дії: 

а) 4,2 + (-7,8);     б) -8,6 + 11,3;   в) 
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;   г) -8,3 + 8,3.

2. Знайдіть значення виразу: -54 + 82 + (-17) + (-38) + 21.

3. Розв'яжіть рівняння: а) х – 32 = -19;     б) –х – 42 = -23.

4. До суми чисел -17 і -19 додати число -12,7.

5. Спростити вираз: а) х + (-19) + 64;   б) с + (-4,5) + 4,5.
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